

RETIFICAÇÃO - EDITAL 08/2017 – PIBIC / UEMG / FAPEMIG E 09/2017 BIC JR - UEMG / CNPq / FAPEMIG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação retifica o Edital 08/2017 PIBIC / UEMG / FAPEMIG e 09/2017 BIC JR - UEMG / CNPq / FAPEMIG, da forma descrita a seguir:

No item 8, “**Da divulgação do Resultado Preliminar**”, onde se lê:

“O resultado será disponibilizado pela Pesquisa/PROPPG no endereço eletrônico da UEMG e do Boletim Eletrônico de Pesquisa da PROPPG/UEMG, **até o dia 30 de novembro de 2017**”

leia-se:

“O resultado será disponibilizado pela Pesquisa/PROPPG no endereço eletrônico da UEMG e do Boletim Eletrônico de Pesquisa da PROPPG/UEMG, **até o dia 23 de fevereiro de 2018**”

Belo Horizonte, 29 de novembro de 2017.

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação